

## رسول کریم کا احسان

ڈاکٹر فواد فخر الدین<sup>o</sup> / ترجمہ: خلیل احمد حامدی

سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم جس روز دینِ حق کا پیغام لے کر دُنیا میں تشریف لائے ہیں، وہ روز دُنیا کے اندر نئی روشنی کے ظہور کا روز تھا۔ اسی نئی روشنی کی برکت تھی کہ اس نے انسان کو وہ عقیدہ اور تصور دیا، جو سراسر مکارمِ اخلاق اور فضائل و محاسن کا مجموعہ تھا اور تسامح، رواداری اور رذائل سے اجتناب کی دعوت تھی۔ اس عطیے نے انسانیت کے وجود کو افراط و تفریط کے گرداب سے نکال کر اعتدال پر فائز کیا۔ عورت کو جو انسانی معاشرے میں انتہائی پستی کے مقام پر گر چکی تھی، عزت و تکریم کے اعلیٰ مراتب سے ہم کنار کیا۔ جمہوری رویے کو رواج دے کر حقوقِ انسانی کی حد بندی کر دی، جو اس سنہری اصول پر قائم تھی کہ کسی عربی کو عجمی پر اور کسی سفید فام کو کوئی امتیازی حیثیت حاصل نہیں ہے۔ اولادِ آدم باہم ہاتھ کی انگلیوں کی طرح ہیں۔

اسلام کے ظہور نے دُنیا میں ایک نئے تمدن اور ایک نئی تہذیب کو جنم دیا۔ دُنیا کا فرسودہ نظام بدل کر رکھ دیا۔ دُنیا کے اندر بہ اندازِ نظم و نسق قائم کیا۔ دستورِ زندگی کی طرح ڈالی۔ انسانوں کے اندر ایک ایسی روح پھونک دی، جس نے فرد اور جماعت کے درمیان اُلفت و محبت، اخوت و تعاون کے جذبِ مقناطیسی کو نشوونما بخشی۔ شوریٰ فی الامر پر مملکت کی بنیادیں استوار کیں اور دین میں جبر، زور اور زبردستی کی کوئی گنجائش نہ رکھی۔ ”تمہارے لیے تمہارا دین اور میرے لیے میرا دین“ کہہ کر گویا اس بات کا اعلان کر دیا کہ اسلام کی اطاعت کا قلاوہ گلے میں ڈالنے کے لیے ہر انسان کو اختیار اور آزادی حاصل ہے۔ کسی شخص کو اس لیے نفرت کی نگاہ سے نہیں دیکھا کہ وہ کافر ہے، البتہ اس کے کفر کو دُور کرنے کے لیے ہمدردانہ دعوت کے لیے تڑپ اور رہنمائی عطا کی۔ اسی طرح

o جکارتا، انڈونیشیا

اہل کتاب کی طرف سے روارکھے جانے والے ظلم و زیادتی کے باوجود ان کے ساتھ ازدواجی تعلقات استوار کرنے کی بھی اجازت دے دی۔ الغرض اس طرح کے دوسرے اصول اس امر کا ثبوت بہم پہنچاتے ہیں کہ اسلام روادارانہ نظریات کا حامل ہے اور ایک ایسے جہان نو کی ایجاد اُس کے پیش نظر ہے، جو بغض و عداوت کی آلودگیوں سے مبرا اور تعصب و تنگ نظری کے جذبات سے پاک ہو اور نوع انسانی کے لیے امن و سلامتی کا گہوارہ ثابت ہو سکے۔

اس مبارک گھڑی میں جس چیز کا بار بار جائزہ لینے کی ضرورت ہے، وہ آقائے نام دار صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ اور آپؐ کے محامد و فضائل ہیں۔ یہ معلوم کیا جائے کہ دعوت دین کو پھیلانے میں آپؐ نے کس طرح اُن تھک کوششیں کیں۔ گھر بار کو خیر باد کہہ کر کس طرح سفر و غربت کی صعوبتوں سے دوچار رہے۔ دشمن جنگ و جدال پر اتر آئے تو اُن کے سامنے سینہ سپر ہو گئے۔ قوم کی طرف سے ایذائیں دی گئیں تو صبر و حکیم کے ساتھ انھیں سہا۔ یہ تمام واقعات آپؐ کے فضائل حسنا اور اعلیٰ کردار کی شہادت دیتے ہیں۔ خود ذاتِ خداوندی نے آپؐ کی تعریف میں فرمایا ہے:

(اے پیغمبرؐ) یہ اللہ کی بڑی رحمت ہے کہ تم لوگوں کے لیے بڑے نرم مزاج واقع ہوئے ہو ورنہ اگر کہیں تم تند خو اور سنگ دل ہوتے تو یہ سب تمھارے گرد و پیش سے چھٹ جاتے۔ (العمرن ۳: ۱۵۹)

إِنَّكَ لَعَلَىٰ خُلُقٍ عَظِيمٍ ۝ (القلم ۶۸: ۴) بے شک آپؐ انسانی اخلاق کے بلند مدارج پر فائز ہیں۔

اسلام دُنیا کے سامنے بے شمار مفید اور گراں قدر اصول لے کر آیا ہے۔ اس لیے انسانوں کا ایک گروہ تیار کر دیا جس کی اساس اعلیٰ انسانی اخلاقیات پر قائم تھی اور اس عقیدے پر قائم تھی جو کائنات کے فرماں روا نے اپنی بشری مخلوق کے لیے انفرادی و اجتماعی زندگی کا نظام بنا کر بھیجا ہے، اور اس میں ہر اُس چیز کی وضاحت کر دی جس کی انسانوں کو اس جہان بے ثبات میں بھی ضرورت لاحق ہو سکتی ہے، نیز ان تمام اعمال کا نقشہ پیش کر دیا ہے جو آخرت کی زندگی میں سلامتی و نجات کے ضامن ہو سکتے ہیں۔

آں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت، حدیث اور سیرتِ پاک کو قیامت تک دوام حاصل

ہے۔ یہ سب ہمارے لیے منفعت بخش پہلو ہیں۔ آپ کا عمل اور آپ کا اُسوہ ہمارے لیے دُنیا بھر کی نعمتوں سے بڑی نعمت ہے، جو آپ کی ذاتی زندگی سے لے کر خاندانی اور قومی زندگی تک پھیلا ہوا ہے۔ آپ کا یہی اُسوہ ہماری عزت و سرخ روئی کے لیے اور دُنیا میں ہماری قوت کی بقا کے لیے بہت بڑا بیش قیمت خزانہ اور سرمایہ وراثت ہے۔

آپ کے اُسوہ حسنہ اور آپ کی تعلیم کا خلاصہ چند نکات میں عرض کرنے کی کوشش کرتا ہوں:

۱- دعوتِ حق کی ترویج: دعوتِ خلق کو خلقِ خدا تک پہنچانے میں آپ نے کوشش کا کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہیں کیا۔ نہایت صبر اور بردباری کے ساتھ اس پیغام کو پہنچایا۔ یہ جدوجہد کسی دُنوی غرض اور ذاتی مفاد کی خاطر نہ تھی بلکہ خالص خدا کے لیے تھی۔ اس بات کی تشریح کرتے ہوئے آپ نے فرمایا تھا:

وَاللّٰهُ لَوْ وَضَعُوا الشَّمْسَ فِي يَمِيْنِي وَالْقَمَرَ فِي يَسَارِي عَلٰى اَنْ اُتْرِكَ هٰذَا الْاَمْرَ  
مَا تَرَكْتُهُ حَتّٰى يُظْهِرَ كَا اللّٰهِ اَوْ اُهْلِكَ دُوْنَهُ ، بخدا! اگر یہ لوگ میرے دامن ہاتھ پر  
سورج لا رکھیں اور بائیں ہاتھ پر چاند کو کہ میں اس کام سے باز آ جاؤں، تو میں کبھی نہیں  
باز آؤں گا۔ یہاں تک کہ اللہ اس دین کو غالب کر دے یا میری جان جاتی رہے۔

دُنیاوی مال و متاع سے ہمیشہ آپ نے بے اعتنائی اختیار فرمائی۔ جب آپ کے سامنے سونے کے پہاڑ بھی پیش کیے گئے تو آپ نے لینے سے انکار کر دیا اور شرف و کرامت کی زندگی بسر کرنے کے لیے معمولی کفاف پر اکتفا کیا۔

۲- تواضع اور رواداری: آپ کی پوری زندگی میں ہمیں ایک واقعہ بھی ایسا نہیں ملتا جس سے یہ ثابت ہو سکے کہ آپ نے کبھی اپنے آپ کو دوسروں سے برتر رکھنے کی کوشش کی ہو، بلکہ آپ کی مجلسِ غربا و مساکین اور معمولی حیثیت کے لوگوں کے ساتھ رہتی تھی، اور جس طرح رؤسا اور سرداروں کے ساتھ آپ کا سلوک تھا اسی طرح نچلے درجے کے لوگوں کے ساتھ آپ کا مساویانہ طرزِ عمل تھا۔ آپ کی روادارانہ تعلیم کی اس سے بڑھ کر کیا مثال ہو سکتی ہے کہ قریش جو ہمیشہ آپ کے جانی دشمن تھے، آپ کو ایذا میں دیتے رہے، آپ کے رفقا اور ساتھیوں کو آپ سے توڑنے کے لیے ایڑی چوٹی کا زور لگاتے رہے یہاں تک کہ ترکِ وطن پر انھوں نے آپ کو مجبور کر دیا۔

ان تمام سختیوں اور ایذا رسانیوں کے باوجود وہی قریش فتح مکہ کے دن جب گرفتار ہو کر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی بارگاہ میں آتے ہیں، تو آپؐ کی زبان مبارک سے اُن کے حق میں یہ کلمات جاری ہوتے ہیں:

إِذْهَبُوا فَإِنَّكُمُ الطَّلَقَاءُ لَا تَتَّعِرِبَ عَلَيْكُمُ الْيَوْمَ يَغْفِرُ اللَّهُ وَهُوَ أَرْحَمُ الرَّاحِمِينَ، جاؤ تم آزاد ہو، آج تم پر کوئی گرفت نہیں ہے۔ اللہ تمہیں معاف کرے گا اور وہ سب سے بڑھ کر رحم کرنے والا ہے۔

۳۔ عام مساوات: آپؐ نے جس باہمی مساوات اور طبقاتی کش مکش کے استیصال کا درس دیا، اس کی عمل داری اس قدر ہمہ گیر تھی کہ آپؐ کا اپنا گھر اور اپنا خاندان بھی اُس میں شامل تھا۔ آپؐ کے قبیلے کے کسی فرد کو دوسروں پر کسی درجے کی کوئی فضیلت و برتری حاصل نہ تھی۔ اس سلسلے میں آپؐ کا وہ ارشاد مبارک بہت مشہور ہے جو آپؐ نے اپنی بیٹی حضرت فاطمہؑ کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا تھا:

يَا آلَ مُحَمَّدٍ لَا يَأْتِيَنِ النَّاسُ بِأَعْمَالِهِمْ وَتَأْتُونَ بِأَنْسَابِكُمْ اِعْمَلُوا فَإِنِّي لَا أُغْنِي عَنْكُمْ مِنَ اللَّهِ شَيْئًا، اے محمدؐ کی آل! ایسا نہ ہو کہ لوگ میرے پاس نیک اعمال لے کر آئیں اور تم حسب نسب لے کر آؤ۔ تم خود عمل کرو، میں تمہیں اللہ کی گرفت سے ذرہ بھر نہیں بچا سکتا۔

عام انسانی مساوات کی تشریح کرتے ہوئے فرمایا:

اجْعَلُوا النَّاسَ فِي الْحَقِّ سَوَاءً قَرِيبَهُمْ كَبَعِيدِهِمْ وَبَعِيدُهُمْ كَقَرِيبِهِمْ، (السنن الكبرى للبيهقي، کتاب الضحایا، باب ماجاء فی اجد القسام، حدیث: ۱۸۸۳۸) حقوق میں تمام انسانوں کو برابر رکھو اس طرح کہ اپنے بے گانوں کی طرح اور بے گانے اپنوں کی طرح ہوں۔

۴۔ اسلامی اور انسانی اخوت: یہ وہ تعلیم تھی جس نے قوم کی منتشر صفوں میں اتحاد و اُلفت کے رُوح پرور گلشن کھلا دیے اور مدت سے بچھڑے ہوؤں کو گلے ملا دیا کہ اخوتِ اسلامی کی بنیاد اللہ تعالیٰ کے اس حکم پر ہے:

إِنَّمَا الْمُؤْمِنُونَ إِخْوَةٌ فَأَصْلِحُوا بَيْنَ أَخَوِيكُمْ وَاتَّقُوا اللَّهَ (الحجرات ۱۰: ۴۹)

تمام مومن بھائی بھائی ہیں۔ پس تم اپنے بھائیوں کے درمیان صلح رکھو اور اللہ سے ڈرو تاکہ وہ تم پر رحم کرے۔

اسی نعمت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا:

وَ اذْكُرُوا نِعْمَتَ اللّٰهِ عَلَيْكُمْ اِذْ كُنْتُمْ اَعْدَاءًۭ فَاَلْفَ بَيْنٍۭ قُلُوْبِكُمْ فَاصْبَحْتُمْ بِنِعْمَتِهِۦٓ اِخْوَانًا (ال عمران ۱۰۳) اللہ کے اس احسان کو یاد رکھو جو اُس نے تم پر کیا ہے۔ تم ایک دوسرے کے دشمن تھے، اُس نے تمہارے دل جوڑ دیے اور اُس کے فضل و کرم سے تم بھائی بھائی بن گئے۔

اسی آئینے کی حفاظت کے اصول و قواعد بیان کرتے ہوئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

وَلَا تَحَاسَدُوا وَلَا تَبَاغَضُوا وَلَا تَنَابَزُوا وَلَا تَبَاغَضُوا وَلَا تَدَابَرُوا وَلَا يَبْعَ بَعْضُكُمْ عَلَىٰ بَيْعٍ بَعْضٍ وَكُونُوا عِبَادَ اللّٰهِ اِخْوَانًا (مسلم، باب تحریم ظلم المسلم، حدیث: ۴۷۵۶) آپس میں ایک دوسرے سے حسد نہ کرو اور نہ آپس میں کسی کو دوسرے کے خلاف بھڑکاؤ، اور نہ آپس میں بغض رکھو اور نہ آپس میں کسی کی بیٹھ پیچھے برائی کرو اور نہ تم میں سے کوئی کسی کی بیخ پر بیخ کرے اور تم اللہ کے بندو! بھائی بھائی بن جاؤ۔

اَلْمُسْلِمُ اَخُو الْمُسْلِمِ لَا يَظْلِمُهُ وَلَا يَخْذُلُهُ وَلَا يَحْقِرُهُ اَلتَّقْوَى هُهَنَا وَ اِيْشِيْرُ اِلَى صَدْرِهِ ثَلَاثَ مَرَّاتٍ يَحْسِبُ اَمْرِيْ مِنَ الشَّرِّ اَنْ يَحْقِرَ اَخَاهُ الْمُسْلِمَ، (شعب الایمان للبیہقی، حدیث: ۶۳۶۷) مسلمان مسلمان کا بھائی ہے، نہ اُس پر ظلم کرتا ہے اور نہ اُسے بے یار و مددگار چھوڑتا ہے اور نہ اُسے حقارت کی نگاہ سے دیکھتا ہے۔

كُلُّ الْمُسْلِمِ عَلَى الْمُسْلِمِ حَرَامٌ دَمُهُ وَمَالُهُ وَعِرْضُهُ (باب الشفقة والرحمة على الخلق، حدیث: ۴۷۴۷) ہر مسلمان کا دوسرے مسلمان پر خون، مال، آبرو حرام ہے۔ آپ اپنے سینے کی طرف اشارہ کرتے ہوئے تین بار فرماتے ہیں: تقویٰ یہاں ہے۔ انسان کے شر سے یہ بات کافی ہے کہ وہ اپنے مسلمان بھائی کو حقیر جانے۔

عالم گیر انسانی برادری کے قیام کی دعوت دیتے ہوئے قرآن نے بیان کیا ہے:

يَا أَيُّهَا النَّاسُ اتَّقُوا رَبَّكُمُ الَّذِي خَلَقَكُمْ مِنْ نَفْسٍ وَاحِدَةٍ وَ خَلَقَ مِنْهَا

زَوْجَهَا وَبَنَاتٍ مِنْهُمَا رَجَالًا كَثِيرًا وَنِسَاءً ۚ وَاتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَسَاءَلُونَ بِهِ  
 وَالْأَرْحَامَ ط (النساء: ۱:۴) لوگو اپنے رب سے ڈرو جس نے تم کو ایک جان سے پیدا  
 کیا اور اسی جان سے اس کا جوڑا بنایا اور ان دونوں سے بہت سے مرد و عورت دُنیا  
 میں پھیلا دیے۔ اُس اللہ سے ڈرو جس کا واسطہ دے کر تم ایک دوسرے سے اپنا حق مانگتے  
 ہو اور رشتہ و قرابت کے تعلقات کو بگاڑنے سے پرہیز کرو۔

۵- خودداری: آں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم و تربیت کا ایک اہم پہلو یہ بھی تھا  
 کہ آپ لوگوں کے اندر اعتماد علی النفس اور خودداری کی اعلیٰ صفات کو اجاگر کرنا چاہتے تھے، تاکہ  
 ایک طرف ہر ہر فرد بذات خود قوت کی چٹان بن جائے اور دوسری طرف پوری اُمت قوت و طاقت کا  
 ایک ایسا ہمالہ بن جائے، جو حوادث کے ہجوم اور جنگوں کی شعلہ باری کے موقع پر دوسروں کے  
 سامنے تعاون اور امداد کی جھولی پھیلانے کے بجائے اپنی ذات پر اعتماد کرنے والی اور اپنی مدد آپ  
 کرنے والی ہو۔ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے:

وَاعْتَدُوا لَهُم مَّا اسْتَطَعْتُمْ مِّن قُوَّةٍ وَ مِّن رِّبَاطِ الْحَيْلِ تُرْهَبُونَ بِهِ عَدُوَّ اللَّهِ  
 وَعَدُوَّكُمْ (الانفال: ۶۰:۸) جہاں تک تمہارا بس چلے زیادہ سے زیادہ طاقت اور  
 تیار بندھے رہنے والے گھوڑے اُن کے (دشمن کے) مقابلے کے لیے مہیا رکھو، تاکہ  
 اس کے ذریعے سے اللہ کے اور اپنے دشمنوں کو خوف زدہ کرو۔

یہ ہے مختصر اور سرسری خلاصہ جو پیغمبرِ انسانیت کی تعلیم میں ہمیں ملتا ہے اور پیغمبرِ انسانیت  
 کے یومِ ولادت پر اس کے اعادہ و تکرار کی ہمیں ضرورت ہے۔ یہ وہ اُنٹ آٹار ہیں جو اُمتوں اور  
 قوموں کو زندگی کے میدانِ عمل میں فلاح و بہبود سے متمتع کرتے ہیں۔ اسلام نے اس زبانی تعلیم  
 اور صحیح فکر کی طرف تمام دُنیا کو دعوت دی ہے اور حقیقت یہ ہے کہ انسانیت کی بہتری اور سلامتی بھی  
 اسی میں ہے کہ زمامِ حیات اسی صالح قائد کے ہاتھ میں دے دی جائے۔ تاریخ ہمارے سامنے  
 ہے کہ جس قوم نے اپنی زندگی کی گاڑی اس فکر و عقیدے کے خطوط پر چلائی ہے اور اسلام کے ہاتھ  
 میں اپنا ہاتھ دیا ہے وہ عزت و شوکت اور تہذیب و تمدن کے بلند ترین مدارج پر جاگزیں ہوئی ہے۔  
 ان تمام گزارشات کے بعد ہم ملت اسلامیہ کو خواہ وہ مسلم ممالک کی ہو یا غیر مسلم ممالک کی،

دعوت دیتے ہیں کہ تعلیم نبوی کی روشنی میں وہ اپنے موجودہ نظامِ حیات اور طرزِ عمل پر غور و فکر کرے۔ کیوں کہ ہم دیکھ رہے ہیں کہ اُمت اپنے اعمال میں اور زندگی کے معاملات میں عملی ربط و اتصال سے دامن کش ہے اور مسلم قوم کے اندر عملی تعاون کی روح پھونکنے کے لیے اُن میں کوئی حرکت نہیں ہوتی، حالانکہ مسلم معاشرہ، گروہ بندی اور جماعت پرستی کا شکار ہو چکا ہے اور ہر گروہ کا عقیدہ مختلف اور مسلک جداگانہ ہے۔ نہ افکار و نظریات میں اتحاد پایا جاتا ہے اور نہ اصول و مبادی میں ہم آہنگی نظر آتی ہے، اور سب سے افسوس ناک بات یہ ہے کہ اپنی اس زبوں حالی کے باوجود مسلمان بڑے تساہل پسند ہو چکے ہیں۔ مستقبل بینی اور دُور اندیشی اُن کے پاس نہیں پھٹکتی اور اپنی مدد آپ کرنے کا اصول اُن کے نزدیک مضحکہ خیز بات ہے۔ عمل و کردار کے لحاظ سے اس قدر کھوکھلے ہیں کہ موجودہ خطرناک حالات (جن میں سب مسلم ممالک گھرے ہوئے ہیں) کی ایک ٹھوکری تاب نہیں رکھتے۔

یہاں پر ہم یہ گزارش کریں گے کہ موجودہ حالات میں مسلمانوں پر مشرق کے رہنے والے ہوں یا مغرب کے، یہ فرض عائد ہوتا ہے کہ وہ سر جوڑ کر بیٹھیں اور کام کا ایسا پروگرام بنائیں جو ملت کے لیے مفید اور نتیجہ بخش ہو اور اس اسکیم کو بروے کار لانے کے لیے اجتماعی عمل کے لیے فضا ہموار کریں۔ اجتماعی تعاون پیدا کرنے کی صورت یہ نہیں ہے کہ چند دھواں دھار کا نفر نیس منعقد کر دی جائیں اور اُن میں فصیح و بلیغ لیکچر دیے جائیں اور گھڑی دو گھڑی جنت کے بانعوں کی سیر کرادی جائے، بلکہ وسطِ مذلت سے نکلنے کے لیے ٹھوس طریقے عمل میں لائے جائیں۔ اس سلسلے میں سب سے پہلے جس امر کی ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ تمام ممالک مل کر ایک اسلامی لشکر تیار کریں جو کسی بھی اسلامی ملک پر دشمن کی حملہ آوری کے وقت اس کا دندان شکن جواب دینے کے لیے ہر وقت تیار رہے۔ اور دوسری ناگزیر چیز یہ ہے کہ ایک ایسا فنڈ جاری کیا جائے جس کے ذریعے اسلامی علاقوں میں جہاں جہاں دینی تحریکیں ہیں اُن کی اشاعت اور پبلسٹی کی جائے۔

یہ امر مسلمہ ہے کہ مسلمانوں کے اندر مل جل کر پتہ ماری کا کام کرنے کی عادت نہیں اور نہ یہ تنظیم طلب امور کو سرانجام دینے کی زحمت گوارا کرتے ہیں۔ لیکن مذکورہ تجاویز پر عمل درآمد کرنے کے لیے ضروری ہے کہ اولین فرصت میں اس پر سوچ بچار کیا جائے۔

## خود پڑھیں، دوسروں کو پڑھائیں

**روزہ**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 8  
قیمت: 300/- روپے فی کپیڑہ

**روزے کا عمل**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 8  
قیمت: 300/- روپے فی کپیڑہ

**روزہ اور ضبط نفس**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 8  
قیمت: 300/- روپے فی کپیڑہ

**اسلام کا طریق تربیت اور روزہ**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 32  
قیمت: 24/- روپے

**آدابِ رمضان**

مولانا یوسف اسلامی

صفحات: 24  
قیمت: 20/- روپے

**رمضان المبارک ماہِ تربیت**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی

صفحات: 16  
قیمت: 16/- روپے

**روزہ کی حکمتیں**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 80  
قیمت: 48/- روپے

**استقبالِ رمضان**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 16  
قیمت: 12/- روپے

**روزہ ایک طبی و روحانی تجربہ**

مولانا سید ابوالاعلیٰ مودودی رحمۃ اللہ علیہ

صفحات: 16  
قیمت: 12/- روپے

اسلامک پبلی کیشنز پرائیویٹ لمیٹڈ

دیگر اسلامی کتب کے لیے رابطہ کریں:

islamicpublication

042-35252501-02

منصورہ ملتان روڈ لاہور۔ 54790

islamicpak@gmail.com

@yahoo.com

SMS ur Address: 0322-4673731